



ΠΡΟΣ: Διευθύνσεις Α΄βάθμιας & Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης
Χανίων, Ρεθύμνου, Ηρακλείου, Λασιθίου

Κοινοποίηση: Περιφερειακή Διεύθυνση
Α΄βάθμιας & Β΄βάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης

Α.Π. 16

Ηράκλειο 21-11-2016

ΘΕΜΑ: Διοργάνωση Συνεδρίου – 1η ανακοίνωση

Πληροφορίες: κ. Γιάννης Αστρινάκης (6977749010)

Κ.Κ. Διευθυντές,

ο Σύλλογος Φυσικών Κρήτης προτίθεται να διοργανώσει Συνέδριο με τίτλο «**Φυσικής Δρώμενα**». Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Ηράκλειο την 31^η Μαρτίου και την 1^η Απριλίου 2017. Στο Συνέδριο θα συμμετέχουν εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων από ολόκληρη την Κρήτη, με στόχο την αλληλεπίδραση Φυσικών από όλους τους χώρους δραστηριότητας, από την τάξη μέχρι και το ερευνητικό εργαστήριο.

Παρακαλούμε να στείλετε το παρόν έγγραφο σε όλα τα σχολεία της αρμοδιότητά σας, για να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί.

Ενδεικτικές κατηγορίες εργασιών που μπορούν να παρουσιαστούν, μεταξύ άλλων είναι:

- ✓ Κεντρικές ομιλίες – προφορικές εισηγήσεις
- ✓ Αναρτημένες ανακοινώσεις - πόστερ
- ✓ Παρουσιάσεις σχεδίων εργασίας (projects) και γενικά καινοτόμων διδακτικών σεναρίων που υλοποιήθηκαν στα πλαίσια του σχολείου (επιθυμητή η ενεργός συμμετοχή μαθητών-μαθητριών).
- ✓ Ερευνητικές εργασίες – δραστηριότητες ερευνητών ή ομάδων ερευνητών
- ✓ Θεατρικά και μουσικά έργα.

Καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προτάσεων είναι η Τρίτη 10 Ιανουαρίου 2017.

Για το λόγο αυτό συγκροτήθηκαν από τον ΣΥ.ΦΥ.Κ. προσωρινή οργανωτική και επιστημονική επιτροπή για να προετοιμάσει το συνέδριο. Οι επιτροπές θα διευρυνθούν με την συμμετοχή και άλλων συναδέλφων στο προσεχές διάστημα.

Επιστημονική Επιτροπή: Δρ. Καραδημητρίου Μιχάλης, Τουμπανιάρης Παναγιώτης και Παπαφραγκάκης Αντώνης.

Οργανωτική Επιτροπή: Μαλανδράκη Κλεάνθη, Αστρινάκης Γιάννης και Τριβυζαδάκης Θέμης

Για την κατάθεση των προτάσεών σας υπάρχει σχετική [πλατφόρμα](#) στην ιστοσελίδα του Συλλόγου www.sfkritis.gr, ενώ θα ακολουθήσει και δεύτερη ανακοίνωση με περισσότερες λεπτομέρειες στο προσεχές διάστημα.

Όποιος συνάδελφος - συλλογικότητα επιθυμεί να συμμετάσχει στο συνέδριο μπορεί να απευθυνθεί στον κ. Γιάννη Αστρινάκη (6977749010, gastrin2002@yahoo.gr) ή να στείλει email στον ΣΥ.ΦΥ.Κ. : sfkritis@gmail.com.

Σας ευχαριστούμε



Ο Γραμματέας

ΤΟΥΜΠΑΝΙΑΡΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ